

Diagnóza vyčten

Říká se, že z očí můžeme vyčíst city a nálady, umí zahořet láskou, sršet nenávistí, zchladnout jako led i planout vášní. Při irisdiagnostice ale prozradí i mnohem více – chronické choroby, úrazy, které jsme během života prodělali, a dokonce i k jakým onemocněním se teprve schyluje.

Ladislava Štěpánková,
irisdiagnostička,
terapeutka



Základ metody tvoří studium znaků na očních duhovkách a sledování jejich změn. Oko je prý důmyslně propojené s každým naším orgánem pomocí nervového systému a všechny změny se v průběhu života zaznamenávají do očí. Irisdiagnostika spojuje přesně vymezená místa na duhovkách s částmi těla a určuje poruchy fyzického i psychického stavu. Důležité je říci, že nehledá nemoci, ale jejich možné příčiny. Podle svých zastánců dokáže s udivující přesností zjistit stav jednotlivých orgánů, včetně akutních, chronických i degenerativních změn v těle.

Zdravotní problémy v duhovce se projevují jako jinak barevná znaménka.

19. století maďarský lékař Ignatz von Peczely, když se jako malý chlapec staral o strýčka se zlomenou nohou. Všiml si černého znaménka v jeho duhovce, které se při uzdravování postupně měnilo v bílé skvrnky kolem černé tečky. Později vytvořil první diagnostickou mapu oka, a když v roce 1881 své pozorování zveřejnil, nový obor

holistické medicíny byl na světě. U nás je zatím tato metoda poněkud na okraji zájmu odborné veřejnosti, ale jinde ve světě se vyučuje dokonce na lékařských fakultách (např. USA, Kanada, Německo...) O jejích možnostech se konají světová sympozia i konference, a irisdiagnostika se pomalu z oblasti ezoterické alternativy přesouvá do světa vědeckých disciplín a lékařských oborů.

Čeho si všimat?

„Oko nikdy nelže,“ říká irisdiagnostička a terapeutka Ladislava Štěpánková. Zdravotní problémy v duhovce se podle ní projevují jako jinak barevná znaménka – tečky, čárky nebo flíčky. O bílých skvrnkách se předpokládá, že vznikají následkem zánětu, přílišného dráždění či stresu. Tmavé skvrny vzniknou, když některá část těla nepracuje správně. Tmavá obruba kolem okraje duhovky zase může znamenat, že se v kůži následkem nedostatečného vyměšování nahromadily jedovaté látky. Žlutá znaménka zanechává léčba antibiotiky a černé skvrny se objevují třeba po úrazu nebo operaci jako trvalé změny a poškození organismu.

Tisíce let historie

Čtení z oční duhovky má za sebou neuvěřitelně dlouhou tradici. Už před 6000 lety určovali nemoci z očí staří Číňané, také v hrobě egyptského faraona Tutanchamona se našly celkem podrobné záznamy o tomto druhu diagnostiky. Základy moderního pojetí však položil až na sklonku



Z OČÍ

Jsou některé operace zbytečné?

Velkou předností této metody je i fakt, že zdravotní komplikace se na duhovce projeví mnohem dříve, než je může zjistit lékař nebo my sami. Nemoc má z holistického hlediska šest stadií, a zatímco klasická medicína ji dokáže rozpoznat až v posledním z nich, irisdiagnostika už ve třetím. To dává pacientovi možnost nemoc zarazit dřív, než se stačí rozvinout. Zároveň si může každý zkontrolovat, že po odléčení a harmonizaci se oko vrací ke své původní podobě.

Čím dříve, tím lépe

Irisdiagnostika je v určování příčin nemocí podle svých příznivců velmi přesná a přitom naprosto neinvazivní a bezbolestná, proto se hodí pro každého.

JAK TO FUNGUJE?

- » Duhovka je rozdělená na dílky, které souvisejí s jednotlivými částmi nebo funkcemi těla, a na šest zón, provázaných s tělními systémy.
- » První, vnitřní zóna, má vztah k žaludku, druhá ke střevům, třetí ke krevnímu a míznímu systému. Čtvrtá ke žlázám a k tělním orgánům, pátá ke svalům a kostem a šestá, nejdále od středu, se vztahuje ke kůži a vyměšování.
- » Levá duhovka odpovídá levé straně těla, pravá odpovídá pravé straně těla. Mnohé části těla a funkce se zrcadí v obou duhovkách.
- » Obecně se dá říci, že stav orgánů a funkcí v horní části těla se zrcadí v horní části duhovky a orgány a funkce dolní části těla v dolní části duhovky.



1. Irisdiagnostika dokáže podle změn na duhovce určit obtíže ještě dříve, než se projeví.
2. Při své práci používá lupu a světlo.

„Nejčastěji k nám přicházejí lidé, kterým lékaři dlouhodobě nedokážou pomoci. „Snaží se léčit důsledky a projevy nemoci, když ale neodstraní její příčinu, potíže se stále vracejí,“ říká Ladislava Štěpánková. Jde

například o střevní problémy, bolesti hlavy a chronické nemoci jakéhokoliv druhu, které jakoby nejdou odstranit. „Máme i případy, kdy jsme klienty požádali, aby pokud je to bezpečné, trochu odsunuli operaci či

jiný radikální zásah. Diagnostika duhovky nám prozradila pravou příčinu nemoci a za pomoci bylin, glukanů a změnami ve stravovacím režimu už operace nebylo zapotřebí,“ vysvětluje terapeutka. ●